
Уведомление и  порядок представления налоговых деклараций (расчетов) по налогу на имущество организаций, а также о рекомендуемой форме сообщения.
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Информацию о возможности представления, начиная с налогового периода 2019 года,
единой налоговой отчетности по налогу в отношении всех объектов недвижимого
имущества, налоговая база по которым определяется как их среднегодовая стоимость, в
один из налоговых органов, в котором  налогоплательщик  состоит на учете на
территории соответствующего субъекта Российской Федерации представляют в форме
уведомления.
Обращаем внимание, что заполненное организацией и представленное в налоговый
орган Уведомление о порядке представления налоговых деклараций (расчетов) по
налогу на имущество организаций (форма по КНД 1150090) является обязательным
условием для согласования представления единой отчетности.      
  В случае несоблюдения указанных в рекомендациях условий представления единой
налоговой отчетности по налогу УФНС России по субъекту Российской Федерации, в
которое представлено Уведомление, информирует в установленном порядке
налогоплательщика по рекомендуемой форме сообщения о причинах, по которым
Уведомление не может рассматриваться основанием представления единой налоговой
отчётности по налогу.  
К указанным причинам, в частности, относятся:
- представление Уведомления после окончания предельного срока для представления
налоговой отчётности по налогу за первый отчетный период 2019 года;
- представление Уведомления без заполнения соответствующих реквизитов или с
ошибочными реквизитами (например, представление Уведомления за налоговый период,
не совпадающий с периодом представления Уведомления);
- отсутствие постановки на учет налогоплательщика в соответствии со статьей 83
Налогового кодекса Российской Федерации в налоговом органе, который выбран для
представления единой налоговой декларации (расчетов) по налогу;
- наличие в субъекте Российской Федерации закона, устанавливающего в налоговом
периоде представления Уведомления нормативы отчислений от налога в местные
бюджеты;
- представление Уведомления в случае, если у налогоплательщика в субъекте
Российской Федерации имеются (на праве собственности или праве хозяйственного
ведения) исключительно объекты недвижимого имущества, налоговая база в отношении
которых исчисляется как кадастровая стоимость.
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